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FDP.Die Liberalen Lyss nominiert ihre 4 Kandidaten für die Gemeinderatswahlen 2013 

Andreas Hegg stellt sich als Gemeindepräsident der Wiederwahl 
 

Die FDP.Die Liberalen  Lyss hat an ihrer heutigen Mitgliederversammlung di e Kandida-
ten für das Gemeindepräsidium und den Gemeinderat n ominiert. Sie steigt mit einem 
bisherigen Gemeinderat sowie drei neuen Kandidaten in den Gemeinderats-
Wahlkampf. Die FDP.Die Liberalen  Lyss empfiehlt zudem Andreas Hegg zur Wieder-
wahl als Gemeindepräsident. 
 
An der heutigen Mitgliederversammlung der FDP.Die Liberalen Lyss wurden bereits die vier 
Kandidatinnen und Kandidaten für die Gemeinderatswahlen von 2013 nominiert. Die Nominie-
rung an der Mitgliederversammlung erfolgte einstimmig. Die FDP freut sich, den Bürgerinnen 
und Bürgern von Lyss ein Quartett aus bewährten Kräften für die Wahl präsentieren zu können. 
 
Nominiert wurden: 
Andreas Hegg, Gemeindepräsident (bisher) 
Roman Eggimann, Fraktionspräsident FDP.Die Liberalen Lyss (neu) 
Kathrin Hayoz, Präsidentin Grosser Gemeinderat 2012/Co-Präsidentin FDP.Die Liberalen Biel-
Seeland (neu) 
Stefan Nobs, Parteipräsident FDP.Die Liberalen Lyss (neu) 
 
Die bisherige Gemeinderätin Brigitte Hürzeler-Seiler tritt nach zwei Legislaturen im Gemein-
derat nicht mehr zur Wiederwahl an. Die FDP.Die Liberalen Lyss dankt Ihr für das langjähri-
ge und erfolgreiche Wirken im Gemeinderat und ihr Engagement für die Gemeinde Lyss. 
 
Andreas Hegg stellt sich als Gemeindepräsident zur Wiederwahl  
Mit der Nomination der Gemeinderats-Kandidaten bestätigt die FDP.Die Liberalen Lyss auch 
den 54-jährigen amtierenden Gemeindepräsidenten Andreas Hegg zur Wiederwahl für das 
Gemeindepräsidium. Andreas Hegg ist verheiratet und Vater zweier erwachsener Söhne. Er ist 
als engagierte Persönlichkeit stark im Lysser Dorfleben verankert. Andreas Hegg hat langjähri-
ge politische Erfahrung in der Lysser Legislative und in der Exekutive. Seit 2002 ist er Mitglied 
des Gemeinderats und seit 2010 Gemeindepräsident von Lyss, wo er den Departementen Prä-
sidiales und Finanzen vorsteht. Wir freuen uns, den Wählerinnen und Wählern mit Andreas 
Hegg den allseits anerkannten und erfolgreichen Gemeindepräsidenten sowie starke und erfah-
rene Persönlichkeiten zur Wiederwahl empfehlen zu können.  
 

 

Kontakte: 

Stefan Nobs, Parteipräsident, Telefon 078 687 90 86 
Willi Brand, Kommunikation, Telefon 079 460 76 12 


